



Politica privind conflictul de interese

Introducere

„Wine-in-Business” a fost aprobat de WSET Awards ca furnizor de programe acreditat (APP). În calitate de organizație autorizată reglementată, WSET Awards trebuie să identifice, să monitorizeze și să gestioneze conflictele de interes reale, potențiale și percepute ("Conflict de interese"). Acest lucru este esențial pentru a proteja integritatea calificărilor WSET și pentru a promova încrederea în procesele WSET Awards.

Acest document oferă îndrumare persoanelor implicate în activități întreprinse în numele WSET Awards (organisation awarding of the Wine & Spirit Education Trust) care au potențialul de a le determina să acționeze contrar intereselor WSET Awards în dezvoltarea, livrarea, evaluarea și acordarea calificărilor sale reglementate.

Acesta definește ceea ce se înțelege prin conflict de interese, descrie astfel de conflicte de interese în contextul colaborării cu WSET Awards, identifică acele conflicte de interese care pot fi gestionate și, prin urmare, sunt acceptabile și cele care nu pot fi gestionate și, prin urmare, sunt inacceptabile. De asemenea, oferă exemple de potențiale conflicte de interese.

Domeniul de aplicare al prezentei politici

Această politică se aplică tuturor membrilor personalului angajat de Wine & Spirit Education Trust și oricăror persoane care acționează în numele WSET Awards. Printre aceștia se numără cei implicați în dezvoltarea calificărilor WSET, stabilirea întrebărilor, notarea evaluărilor, furnizarea de programe de studiu WSET care conduc la calificări WSET, comercializarea calificărilor WSET, producerea de materiale de studiu, documente de examinare, certificate de calificare și toate celelalte resurse și servicii asociate.

Se referă la calificările reglementate WSET oferite în Regatul Unit și pe piețele internaționale.

Definiția conflictului de interese

Un conflict de interese există atunci când o persoană are interese sau loialități care ar putea influența în mod negativ judecata, obiectivitatea sau loialitatea față de WSET Awards atunci când desfășoară activități asociate calificărilor WSET.

Printre exemplele de conflicte de interese în contextul unei organizații de atribuire se numără:

- Întreprinderea oricărei moderări a evaluării elevului de către o persoană care are un interes personal în rezultatul evaluării pentru oricare sau pentru toate persoanele vizate;
- Îndrumarea elevilor de către o persoană implicată în procesul de evaluare;
- Obținerea unei calificări WSET de către orice persoană angajată de un Furnizor de Program, APP;





- Obținerea unei calificări WSET de către orice persoană angajată de WSET Awards;
- Supravegherea unei evaluări WSET de către orice persoană implicată în furnizarea de formare care duce la evaluare;
- Îndrumarea studenților de către orice persoană implicată în evaluarea examenelor studenților sau în redactarea întrebărilor de examen;
- Angajarea de către un Centru Acreditat WSET APP a persoanelor implicate în furnizarea de programe predate sau în rolul de Evaluator intern într-un alt APP;
- Investigarea unui incident de neconformitate de către o persoană care nu este în măsură să acționeze imparțial.

Unele dintre aceste conflicte de interese pot fi gestionate și, prin urmare, sunt acceptabile. De exemplu, punctarea degustării WSET de nivel 3 de către evaluatorii interni este verificată de WSET Awards pentru a atenua riscul unui conflict de interese. În mod similar, în cazul în care un angajat al WSET sau unul dintre APP-urile sale efectuează o calificare WSET, pot fi instituite măsuri pentru a menține integritatea evaluării, cu condiția ca acest lucru să fi fost notificat în prealabil calificărilor WSET.

Unele conflicte de interese nu pot fi gestionate și nu sunt acceptabile. De exemplu, ar fi nepotrivit ca o persoană implicată în redactarea întrebărilor de examen sau în elaborarea lucrărilor de examen să predea sau să instruiască studenții.

Identificarea conflictelor de interese

Orice persoană implicată în furnizarea calificărilor WSET care ia cunoștință de un conflict de interese trebuie să informeze imediat în scris șeful departamentului de calitate și conformitate (HOQC). Declarațiile privind conflictul de interese vor fi înregistrate de WSET Awards în Registrul conflictelor de interese.

Trebuie reținut că orice Centru Acreditat WSET APP care nu declară un conflict de interese poate încălca termenii de acreditare, iar sancțiunile pot fi aplicate în conformitate cu Politica de malpraxis și administrare defectuoasă. În cazul în care un conflict de interese este identificat prin WSET Awards și nu prin persoana (persoanele) în cauză, HOQC va lua măsuri pentru a atenua efectul Conflict de interese și poate aplica sancțiuni unui APP în conformitate cu politica de malpraxis și administrare defectuoasă.

Gestionarea conflictelor de interese

Conflictele de interese între Asociația WINB Development, în cadrul căreia funcționează Centrul Acreditat „Wine-in-Business” APP1577 și beneficiarii cursurilor WSET oferite de aceasta, care nu pot fi soluționate pe cale amiabilă, vor fi supuse spre soluționare instanțelor judecătorești competente din Satu Mare.





WSET Awards dispune de proceduri pentru gestionarea conflictelor de interese specifice. Printre acestea se numără implicarea exclusivă a personalului WSET Awards în crearea tuturor materialelor de evaluare, moderarea tuturor evaluărilor interne efectuate de Centrele Ac acreditate WSET APP și moderarea tuturor examenelor scrise care nu sunt marcate de cititoare optice de marcaj. Alte conflicte de interese vor fi gestionate de la caz la caz. HOQC are responsabilitatea gestionării conflictelor de interese legate de activitatea WSET Awards. Membrii Grupului de management superior WSET sunt responsabili pentru gestionarea conflictelor de interese legate de funcțiile Wine & Spirit Education Trust. HOQC se va consulta cu directorul pentru a conveni cum să atenueze orice conflict de interese. Directorul va decide când și cum conflictele de interese și măsurile luate pentru a le atenua ar trebui soluționate în cadrul Wine & Spirit Education Trust, prin Consiliul de administrație sau autoritatea de reglementare.



ASOCIAȚIA WINB Development, Satu Mare, str. Gellert Sandor, Bl. 2, Mansarda 2, Ap. 18
CIF: 37883296, nr. de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor 22/29.06.2017
RO37INGB0000999907023724, deschis la ING Bank Office Satu Mare Libertatii
Tel: +40 728110086, +40 751513159, wineinb@gmail.com, imre@winb.ro